



# हरियाणा विद्यालय शिक्षा बोर्ड

हाँसी रोड, भिवानी-127021

website : www.bseh.org.in

E-mail ID : adew@bseh.org.in

Ph. : 01664-244171-384

क्रमांक : 6568 /EW/A-II

दिनांक : 08.08.2018

## TO WHOM IT MAY CONCERN

विषय : सैकण्डरी (नियमित) मार्च-2017 वार्षिक परीक्षा में कम्पार्टमेंट प्राप्त परीक्षार्थी जिन्होंने विशेष अवसर (Mercy Chance) में परीक्षा उत्तीर्ण की का आगामी कक्षा (10+1) में प्रवेश तथा सैकण्डरी/सीनियर सैकण्डरी (नियमित) मार्च-2018 की वार्षिक परीक्षा परिणाम के बाद जिन परीक्षार्थियों का किन्हीं कारणों से विलम्ब से घोषित होता के प्रवेश बारे।

सभी सम्बन्धित को सूचित किया जाता है कि सैकण्डरी/सीनियर सैकण्डरी (नियमित) मार्च-2017 की वार्षिक परीक्षा में जिन परीक्षार्थियों का सैकण्डरी परीक्षा परिणाम कम्पार्टमेंट घोषित हुआ। नियमानुसार ऐसे परीक्षार्थियों को अस्थाई आधार पर ग्यारहवीं कक्षा में प्रवेश इस शर्त पर दिया गया था कि वे कम्पार्टमेंट की परीक्षा को आगामी दो अवसर (जुलाई-2017 व मार्च-2018) में उत्तीर्ण कर ले लेंगे, अन्यथा उनका विद्यालय/संस्था द्वारा कक्षा ग्यारहवीं का प्रवेश/परिणाम रद्द कर दिया जाएगा।

जो परीक्षार्थी आगामी लगातार दो अवसरों (जुलाई-2017 व मार्च-2018) में सैकण्डरी कक्षा की कम्पार्टमेंट परीक्षा उत्तीर्ण नहीं कर पाए तथा नियमानुसार विद्यालय/संस्था द्वारा इनका प्रवेश/परिणाम रद्द कर दिया गया है। बोर्ड द्वारा ऐसे परीक्षार्थियों को कक्षा 10वीं उत्तीर्ण करने के लिए पूरक परीक्षा (जुलाई-2018) में विशेष अवसर (Mercy Chance) के रूप में अवसर दिया गया है। यदि ऐसे परीक्षार्थियों द्वारा विशेष अवसर में सैकण्डरी (कम्पार्टमेंट) परीक्षा उत्तीर्ण की गई, तो वे अब पुनः कक्षा ग्यारहवीं में 30 अगस्त, 2018 तक प्रवेश के पात्र हैं। बशर्ते कि प्रवेश सम्बन्धी अन्य पात्रता शर्तें विद्यालय/संस्था स्तर पर चैक की जानी है।

यहां यह उल्लेखनीय है कि सैकण्डरी/सीनियर सैकण्डरी (नियमित) मार्च-2018 के परीक्षा परिणाम उपरान्त जिन परीक्षार्थियों का किन्हीं कारणों से विलम्ब से घोषित हुआ है। (शुल्क के मामले को छोड़कर) वे परिणाम घोषित होने के 20 दिन के अन्दर आगामी कक्षा में प्रवेश के पात्र हैं। बशर्ते कि प्रवेश सम्बन्धी अन्य पात्रता शर्तें विद्यालय/संस्था स्तर पर चैक की जानी है।

*Rajesh Sin*  
सहायक निदेशक (शैक्षिक)  
कृते : सचिव